

Парламент Таджикистана поддержал предложения власти о блокировании Интернет и связи в экстренных случаях

Нижняя палата парламента Таджикистана приняла поправки к закону «О борьбе с терроризмом», согласно которым в случае необходимости не только в отдельных регионах, но и во всей стране может быть заблокирован доступ к интернету и электронной связи.

Во время презентации проекта депутат парламента Хайрулло Суфиев сказал, что эти поправки позволят во время проведения террористической операции сохранять информационное пространство.

Шукруджон Зухуров, председатель Маджлиси намояндагон также поддержал предложения и добавил, что в необходимых случаях для обеспечения безопасности, связь должна быть под контролем.

Он привел пример Абдухалима Назарзода, бывшего замминистра обороны страны, который планировал совершить государственный переворот и добавил, что в таких случаях есть возможность побега преступников, и поэтому данная поправка очень важна.

Согласно новым поправкам к статье 20 закона «О борьбе с терроризмом» добавляется часть 3, согласно которой по требованию основного непосредственного субъекта борющегося против терроризма, по всей территории страны, или в отдельные ее регионах может быть временно приостановлен доступ к электронным средствам связи и другим средствам связанным с ними.

<http://catoday.org/centrasia/23249-parlament-tadzhikistana-podderzhal-predlozheniya-vlasti-o-blokirovanii-internet-i-svyazi-v-ekstrennyh-sluchayah.html>